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ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW 

z dnia 24 sierpnia 1999 r. 

w sprawie określenia minimalnej łącznej wartości zakupów, wynikającej z dokumentów wystawionych przez 
sprzedawców, przy której podróżny może żądać zwrotu podatku od towarów i usług. 

Na podstawie art. 21e ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 
8 stycznia 1993 r. o podatku od towarów i usług oraz 
o podatku akcyzowym (Dz. U. Nr 11, poz. 50, Nr 28, 
poz. 127 i Nr 129, poz. 599, z 1994 r. Nr 132, poz. 670, 
z 1995 r. Nr 44, poz. 231 i Nr 142, poz. 702 i 703, z 1996 r. 
Nr 137, poz. 640, z 1997 r. Nr 111, poz. 722, Nr 123, 
poz. 776 i 780, Nr 137, poz. 926, Nr 141, poz. 943 
i Nr 162, poz. 1104, z 1998 r. Nr 139, poz. 905 i Nr 161, 
poz. 1076 oraz z 1999 r. Nr 50, poz. 499 i Nr 57, poz. 596) 
zarządza się, co następuje: 

§ 1. Minimalna kwota łącznej wartości zakupów 
wraz z podatkiem od towarów i usług, wynikająca z do­
kumentów, o których mowa wart. 21c ust. 2 ustawy 
z dnia 8 stycznia 1993 r. o podatku od towarów i usług 

oraz o podatku akcyzowym (Dz. U. Nr 11, poz. 50, Nr 28, 
poz. 127 i Nr 129, poz. 599, z 1994 r. Nr 132, poz. 670, 
z 1995 r. Nr 44, poz. 231 i Nr 142, poz. 702 i 703, z 1996 r. 
Nr 137, poz. 640, z 1997 r. Nr 111, poz. 722, Nr 123, 
poz. 776 i 780, Nr 137, poz. 926, Nr 141, poz. 943 
i Nr 162, poz. 1104, z 1998 r. Nr 139, poz. 905 i Nr 161, 
poz. 1076 oraz z 1999 r. Nr 50, poz. 499 i Nr 57, poz. 596), 
przy której podróżny może żądać zwrotu podatku od to­
warów i usług zapłaconego przy nabyciu przez niego 
towarów, wynosi 200 zł. 

§ 2. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 
3 września 1999 r. 

Minister Finansów: w z. J. Bauc 
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ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW 

z dnia 26 sierpnia 1999 r. 

w ' sprawie trybu przyjmowania przez urzędy skarbowe kaucji gwarancyjnej składanej przez podmioty, któ­
rych przedmiotem działalności będzie dokonywanie zwrotu podatku od towarów i usług podróżnym. 

Na podstawie art. 21b ust. 9 ustawy z dnia 8 stycz­
nia 1993 r. o podatku od towarów i usług oraz o podat­
ku akcyzowym (Dz. U. Nr 11, poz. 50, Nr 28, poz. 127 
i Nr 129, poz. 599, z 1994 r. Nr 132, poz. 670, z 1995 r. Nr 
44, poz. 231 i Nr 142, poz. 702 i 703, z 1996 r. Nr 137, 
poz. 640, z 1997 r. Nr 111, poz. 722, Nr 123, poz. 776 
i 780, Nr 137, poz. 926, Nr 141, poz. 943 i Nr 162, poz. 
1104, z 1998 r. Nr 139, poz. 905 i Nr 161, poz. 1076 oraz 
z 1999 r. Nr 50, poz. 499 i Nr 57, poz. 596) zarządza się, 
co następuje: 

§ 1. Kaucja gwarancyjna, o której mowa w 
art. 21 b ust. 7 pkt 5 ustawy z dnia 8 stycznia 1993 r. o po­
datku od towarów i usług oraz o podatku akcyzowym 
(Dz. U. Nr 11, poz. 50, Nr 28, poz. 127 i Nr 129, poz. 599, 
z 1994 r. Nr 132, poz. 670, z 1995 r. Nr 44, poz. 231 
i Nr 142, poz. 702 i 703, z 1996 r. Nr 137, poz. 640, 
z 1997 r. Nr 111, poz. 722, Nr 123, poz. 776 i 780, Nr 137, 
poz. 926, Nr 141, poz. 943 i Nr 162, poz. 1104, z 1998 r. 
Nr 139, poz. 905 i Nr 161, poz. 1076 oraz z 1999 r. Nr 50, 
poz. 499 i Nr 57, poz. 596), jest przyjmowana od pod­
miotów nie będących sprzedawcami, których przed­
miotem działalności jest dokonywanie zwrotu podatku 
od towarów i usług podróżnym w formie: 

1) depozytu pieniężnego - na rachunek pomocniczy 
urzędu skarbowego właściwego dla podmiotu 
składającego kaucję gwarancyjną w sprawach po­
datku od towarów i usług, 

2) gwarancji bankowej - w urzędzie skarbowym wła­
ściwym dla podmiotu składającego kaucję gwa­
rancyjną w sprawach podatku od towarów i usług, 

3) obligacji Skarbu Państwa - w urzędzie skarbowym 
właściwym dla podmiotu składającego kaucję gwa­
rancyjną w sprawach podatku od towarów i usług, 
w postaci imiennego świadectwa depozytowego 
wydanego przez bank lub dom maklerski, potwier­
dzającego dokonanie blokady obligacji Skarbu Pań­
stwa, w którym została zawarta klauzula określają­
ca, że obligacje mogą być odblokowane za zgodą 
właściwego urzędu skarbowego. 

§ 2. 1. Urząd skarbowy, przyjmując kaucję, wydaje 
podatnikowi potwierdzenie przyjęcia kaucji gwarancyj­
nej w formie pisemnej, z zastrzeżeniem ust. 2. 

2. W przypadku kaucji gwarancyjnej w formie de­
pozytu pieniężnego urząd skarbowy wydaje potwier­
dzenie przyjęcia kaucji, o którym mowa w ust. 1, po 
przedstawieniu polecenia przelewu kwoty depozytu 
pieniężnego na rachunek urzędu skarbowego i po 
otrzymaniu dowodu z rachunku bankowego urzędu 
potwierdzającego wpłynięcie kwoty depozytu. 

§ 3. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 
3 września 1999 r. 

Minister Finansów: w z. J. Bauc 




